Nuevas Guías de Negocios ACTUALIZADAS para proveedores de cuidado infantil y educación temprana
El Departamento de Primera Infancia de Colorado se complace en compartir las versiones actualizadas de las Guías de Negocios para proveedores de cuidado infantil y educación temprana:
●      Guía de Negocios para Hogares de Cuidado Infantil Familiar (en inglés)
●      Guía de Negocios para Centros de Cuidado Infantil (en inglés)
 Las guías actualizadas ofrecen a los proveedores de hogares de cuidado infantil familiar y centros de cuidado infantil, al igual que a aquellos interesados en ampliar o iniciar nuevos programas, una recopilación de recursos para fortalecer sus pequeños negocios. Los proveedores de cuidado infantil y educación temprana son esenciales para los niños y las familias a las que prestan sus servicios, para sus comunidades y para nuestro estado. Las Guías de Negocios se desarrollaron, y actualizaron, a través de grupos de enfoque integrados por las partes interesadas para facilitar el aspecto empresarial de los encargados de proporcionar servicios de cuidado infantil y educación temprana. 
Estas guías se encuentran en un formato digital fácil de navegar que permite a los usuarios hacer clic en hipervínculos que les ofrecen información más actualizada sobre la elaboración de presupuestos, el cumplimiento normativo y otras funciones operativas de una pequeña empresa. Estas guías son "documentos dinámicos", que se actualizan como mínimo una vez al año con nueva información o recursos a medida que están disponibles.  Invitamos a las personas que accedan al documento a que siempre sigan el enlace para asegurarse de obtener la versión más reciente.  Debido a que existe un compendio de recursos existentes, estas guías solo estarán en formato digital. También puede acceder a las guías en el sitio web del Departamento de la Primera Infancia de Colorado, en la pestaña "Para proveedores", seleccionando "Support, Resources and Guides".
Las novedades:
●      NUEVA sección Preescolar Universal (UPK) Colorado: Requisitos del programa, información sobre la solicitud del proveedor y recopilación de enlaces útiles.
●      Sección actualizada de CCCAP: Requisitos del programa, proceso de solicitud y enlaces de manuales de proveedores.
●      Sección actualizada sobre el conjunto de servicios de Head Start: Descripción general del programa, información de elegibilidad y beneficios.
●      Recursos humanos: Seguro de salud, jubilación y el programa de seguro de licencia familiar y médica (FAMLI).
●      Oportunidades actualizadas de subsidios con límite de tiempo.
●      Otros temas relacionados con los negocios.
En estas guías, para cada tema incluimos puntos clave que los proveedores de hogares de cuidado infantil familiar o centros de cuidado infantil deben saber o considerar como propietarios de pequeñas empresas. Las secciones de los temas incluyen enlaces para obtener más información o recursos si los proveedores están interesados en investigar algún tema a mayor detalle.
¡Por favor comparta esta información con cualquiera que esté interesado en las Guías de Negocios para proveedores de cuidado infantil y educación temprana!  Si le interesa una presentación de las guías o tiene alguna pregunta, comuníquese con Marika Padilla escribiendo a: Marika.Padilla@state.co.us.
Estas guías fueron desarrolladas de conformidad con Colorado Shines Brighter Strategy 5.1.5. 

